
 
  

... zuerst berechnet 

 

Klammern werden 

immer ... 

 

Ineinandergeschachtel

te Klammern werden 

von ... 

 

Was noch nicht 

berechnet wurde, 

muss man ... 

Die Grundmenge  

einer Gleichung 

enthält alle Zahlen, die 

man ... 

 

... innen nach außen 

berechnet 

 

... wieder anschreiben 

 

... zum Ersetzen der 

Variablen zur 

Verfügung hat. 

Gib die Lösungsmenge an 

 =  

 

y + 2 < 8 

Gib die Lösungsmenge an 

 =  

 

3  x - 6 

Alle Zahlen aus , die beim 

Einsetzen in die Gleichung 

bzw. Ungleichung eine wahre 

Aussage ergeben, schreibt 

man 

 

 = {1; 2; 3; 4; 5} 

 

0 ist nicht in der 

Lösungsmenge, da 0   

 

 = {9; 10; 11; 12; ...} 

 

in die  

Lösungsmenge  

 

... Platzhalter 

 

Variablen sind ... 


